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[bookmark: _GoBack]ТАГАЕВА Улбосын Толбасиевна,
М.Мәметова атындағы №33 жалпы білім беретін мектебінің информатика пәні мұғалімі.
Түркістан облысы, Жетісай ауданы

СЫМСЫЗ ЖЕЛІЛЕР

	Осы сабақта қол жеткізілетін оқу
мақсаттары (оқу бағдарламасына сілтеме)
	6.1.3.1. Сымсыз байланыстың артықшылығын түсіндіру.

	Сабақ мақсаты
	Барлық оқушылар істеуге дағдыланған:

	
	Сымсыз желі, сымсыз байланысу құралдарын, топологиясын түсіну.

	
	Оқушылардың көпшілігі істей алады:

	
	Сымсыз желінінің артықшылықтары мен кемшіліктерін сипаттау.

	
	Кейбір оқушылар істеуге қабілетті:

	
	Сымсыз байланыс түрлерінің қолдану мақсатын түсіну, мысал келтіру.

	Сабақ барысы

	Басы
5 минут







Ой қозғау
7 минут
	Ұйымдастыру. Оқушылармен сәлемдесу, оқушыларды түгендеу.
«Ыстық алақан» тренингін (бір-бірінің қолдарын ұстап оң алақандарын бір-бірінің үстіне қойып лебіздерін білдіру) ұйымдастыру.
«Өрмекші торы» стратегиясы. Оқушылар шеңбер құрып тұрады. Мұғалім сұрақ қойып, аталған оқушыға жіп орамының ұшын өзіне қалдырып лақтырады. Оқушы сұраққа жауап беріп, жіпті жібермей келесі қатысушыға лақтырады.
Мұғалімнің сыныппен сұхбаты: 
- Біз не құрдық? (өрмекші торы).
- «Өрмекші торы» сөзі қай сөзбен ұқсас?(желі, әлемдік желі, интернет).
- Интернетке қосылу желісінің қандай түрлерін білесіңдер? (сымсыз және желілік)
-Сабақта не туралы айтқалы отырмыз? («Сымсыз желілер» тақырыбына көшу)
Сымсыз желі –беспроводной сеть- wireless network
Оқушыларды «Мозайка» әдісі бойынша сөздер
қиындысын жинау арқылы 3 топқа біріктіріп, құрастырылған суреттерде не бейнеленгенін сұрау арқылы топтың атын қойып, сабақ тақырыбына назар аударту.
	



Түрлі-түсті жіп








Интербелсенді тақта

	Ортасы



7 минут










7 минут







3 минут





13 минут
	«Кинометафора» әдісі.
«Сымсыз желі деген не ?» тақырыбындағы видеороликті ұсынамын. Бенйнероликті көріп болғасын  жеке тапсырмалар беріледі.
Графикалық органайзер –
Сөздер тұжырымдамалық картасы
Өз сөзімен анықтау
Дискриптор 
· сымсыз технологияны түсінеді.
· сымсыз байланыс түрлерін біледі.
· желілік байланыс түрлерін біледі.
· Интернетке қосылу байланысына мысал келтіреді.
· «Т-диаграммалары» әдіс Сымсыз желіні пайдаланудағы артықшылығы мен кемшілігі
	
	«Т» артықшылығы 
	«Т» кемшілігі

	1
	
	

	2
	
	

	3
	
	

	4
	
	

	5
	
	

	6
	
	



Дискриптор:
· сымсыз байланыстың артықшылығын біледі.
·  сымсыз байланыстың кемшілігін біледі.

Сергіту сәті

«Желідегі хат» әдісі «»
1-топ.
Wi-Fi байланысының түрі және бұл қалай жұмыс істейді?  Қалай қол жеткізуге болады?
2-топ: Bluetooth  деген не? Оны қалай пайдаланады
3-топ: 
3 топқа Wimax деген не? Ол қалай жұмыс атқарады

Дискриптор:
-негізгі тапсырманы анықтады.
-ақпаратты толдық, түсінікті берді.
-компьютерде тәжірибе арқылы орындайды.
	
Видеоролик
https://www.youtube.com/watch?v=7BEebXJazSw



А4 парақ












А4 парақ





Үлестірмелер





Ноутбук

	Бекіту


2 минут
	Кері байланыс
[image: Мұғалімнің рефлективтілігіне қалай қол жеткізуге болады? - презентация  онлайн]
	Интербелсенді тақта
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